

市区50个老小区供水设施改造进入倒计时

## 3万多户居民用水安全更有保障



施工人员正在对新球墨铸铁管进行安装前准备工作。  
记者俞慧娟

**晚报讯** 昨天,蒙蒙细雨中,城港新村老小区供水设施改造现场,南通水务集团下属水务工程公司的施工人员正蹲在新砌的水表井旁,在预留的井底空位上安装着一块块灰色砖块。

“这是透水砖,能使雨水迅速渗入地下,新的地理式水表井井底是加固的钢筋混凝土底座,中间空出来的一块安装透水砖,然后根据表井两侧预留的接头对拢水表,最后上面盖上特制的铸铁井盖。这样,表井不仅不容易积水,而且会增强抗压防腐和保温的效果。”施工人员一边介绍一边不断调整安装透水砖的位置,以便与底座边框更加契合。

“老旧小区建成年代较早,供水管线大多老化,经常会出现‘跑冒滴漏’的现象,尤其极热和极寒天气下容易发生漏损,既是影响居民用水安全的痛点,也成为老小区供水设施管理的难点。”项目负责人介绍,今年年初,南通水务集团计划对50个老小区项目916幢房屋供水设施实施改造,将惠及3万多户居民。

在今年老小区供水设施改造时间短、任务重的情况下,为高效推进项目施工,同时减少对市民生活的影响,水务工程公司对进行改造的老旧小区编组分区,50个改造项目分成11个小组,由项目经理带队作战,施工监理和技术保障人员做好资料核查、技术

交底、安全质量监督和现场服务保障等,确保改造工程保质保量按时完成。

施工中,水务工程公司实行“三作战”原则。一是“挂图作战”,依据开工时间、施工进度、竣工验收等重要节点,制订老小区改造工程项目“公示表”,通过任务上墙的方式晒绩争优,对表对标倒逼项目快速建设;二是“联调作战”,通过周督查、月例会、专题督办会等工作机制,明确工作重点,卡紧时间节点,破解问题难点,动态调配人员、机械、材料,“保安全、抓质量、抢进度”三管齐下;三是“精准作战”,在统一标准、统一质量要求前提下,针对各改造工程实际,通过走访、踏勘等形式,汇总收集老旧小区供水设施现状及居民对改造内容、改造方式的意见建议,有针对性地制订改造“菜单”,提供专业化服务。

据统计,截至10月初,整个项目主管线改造进度90%,支管改造进度60%,共计完成DN100以上管线改造约26公里。眼下,学田苑、城港新村等老小区的部分房屋已完成水表井施工,正在开展支管、进户管和水表箱的安装施工,并将陆续进行水表安装对拢。“预计年底前改造将全部完成,在解决老旧供水管网‘跑冒滴漏’等问题的同时,进一步提升供水设施的安全性,确保小区居民用水安全、放心。”

记者俞慧娟 通讯员陈玉同

主城区“六横六纵”道路建筑立面整治有序推进  
911项任务已完成七成多

**晚报讯** 今年由市城管局牵头组织的主城区“六横六纵”道路建筑立面整治工作有序推进,年度911项整治任务目前已完成七成。崇川区各相关街道按照分工明确的各项任务,紧锣密鼓,稳步扎实开展,城市街景和容貌焕然一新。

根据南通市区主要道路两侧建筑立面专项整治实施方案,围绕“规范、完好、整洁、美观”的总体要求和“拆违拆破见本色”的工作原则,今年南通对主城区“六横六纵”12条主要道路两侧建筑立面进行规整、修缮和出新,重点解决沿街建筑立面老旧破损、广告店招违规设置、附属设施布局零乱、街景容貌观感较差等问题。年内确定的市区12条主要道路(路段)共计摸排整治项目911项。任务主要集中在崇川区钟秀、城东、学田、文峰、和平桥、新城桥、虹桥等12个街道。其中建筑立面拆违、拆破、规整825项,截至目前已完成599项;清洗、包装、粉刷任务86项,截至目前已完成57项。

市、区两级城管部门强化“局区联动”机制,会同街道执法部门多次赴现场,对存疑问题现场指导和服务,明确了整治标准。截至目前,虹桥路沿线建筑立面粉刷包装任务基本完成,通京大道、城山路、江海大道、跃龙路、世纪大道的整治任务基本结束,南大街“一街三巷”改造正在组织项目招标。结合小区改造,拆除道路沿线违法建设近30000平方米,拆除大型违法户外广告设施670多块,清理各类张贴、乱搭建、乱飞线、乱悬挂4600多处,整治项目任务完成率达72%。

通过整治,城区沿街建筑立面效果明显得到改善。零乱无序的发光字、多层多招的门头招牌、商铺门前的张贴吊挂、阳台墙外的违法建设等得到整治。一些历史遗留的跨街广告、墙面广告、楼顶违章被整治拆除。中江国际城、财富大厦、邦豪国际、老华联大楼、濠东市场、华辰大厦、奥特莱斯等一批沿街建筑立面整治后形象得到明显提升,受到广大市民好评。通讯员顾宪军 记者蒋娇娇

弘扬新时代通州精神  
微电影《微光》开机

**晚报讯** 昨天上午,由通州区委宣传部出品、江苏江河影视文化发展有限公司摄制的微电影《微光》在通州建筑职业中等专业学校开机。

微电影《微光》以通州精神文明建设中涌现的3位典型人物——王平、喻勇、顾小飞作为创作原型,以微电影的艺术形式,讲述了王平热心公益、关心生病老兵、资助贫困孩子等奉献故事;喻勇以身育人的传承故事;顾小飞身残志坚,每天坚持训练举重,励志为国争光,并荣获东京残奥会举重银牌的奋斗故事。

同时,影片从3位人物与家人、朋

友、同事相处的温暖点滴出发,通过原创剧本的一个个鲜活人物缩影,展示了平凡人的“微光”故事,再现了通州人践行社会主义核心价值观的底色,诠释了新时代通州精神。

为更好呈现和还原角色,一大批优秀演员倾情加入剧组。江苏省话剧院院长、著名演员杨宁,南通艺术剧院知名演员张志一,出演过《我不是药神》等电影的演员张晶晶,出演《知否知否应是绿肥红瘦》等剧的旷声宁等纷纷加盟,举重运动员顾小飞真人出演,全组演职人员齐心协力,立志打造有温度、有高度、有深度的精品力作。通讯员文蕊 记者任溢斌

人文小院  
求医路上的感动

本栏目面向在南通六院就诊、住院的患者、家属以及南通市老年大学学员征稿,文体不限,1200字左右。文末注明姓名、联系电话。

投稿方式:

1. 手写稿请联系:80886998
2. 电子版作品请投递邮箱:nt6yfvzx@163.com。

## 患者家属:夸夸六院的你们

我是患者老张的老伴,因肺部问题,这两年老张多次在南通市第六人民医院就诊,每次来六院都得到医护人员的热心帮助,特别是半月前第三次来六院疑难肺病科二病区住院的过程中,遇到了六院许多好心人的帮助,让我心生感动。

9月17号,我老伴恶心、呕吐,浑身没劲,我连忙打电话给二病区的袁瑛主任。袁主任在电话中一边仔细地询问我老伴的情况,一边安慰我,同时建议马上来医院进一步检查。

到了疑难肺病科楼下就诊大厅,一位50岁左右的男保安

拦住了我们,说由于疫情的原因,需要填表、看健康码和行程码。我和老伴都已75岁,一直在农村生活,看病就医也没有人陪同。听了保安的话,顿时一头雾水、不知所措。保安了解情况后,立马帮我们填表、手机扫描进入医院。

袁瑛主任接到电话后也很快赶到了门诊大厅,帮助挂号、耐心询问病情、开核酸检测单等。因核酸报告需要等到晚上7点出来才能办理住院,袁主任就把我们安排在大厅门口长椅上休息,教我如何查核酸报告。看到我们一脸茫然的样子,她

说:“我今天值夜班,7点钟我来带你去办住院,你放心!”

在等待核酸报告的时候,门诊导医台的一位小姑娘,隔会儿就来体贴地问我老伴有没有不舒服、需不需要喝水等。餐车经过时看到多下来的白米粥时,我无意间说了一句“这粥看着就好吃”,没想到送餐女职工立马停下脚步,问我“需要吗?要的话给你一碗。”我说那怎么好意思,已经买了方便面了。“病人还是不要吃方便面,来,我给你们盛”,她一边说,一边麻利儿递过来了两碗粥。要给钱时,她爽快地摆了摆手。

这粥是我们这辈子吃过的最好吃的粥,老伴顿时也有了精神。

晚上7点,袁主任又来到了大厅,帮我们打印了核酸报告单,带我到急诊办理了住院,夜班的保安也一起帮忙把我们的行李送到了病房里。

在南通市第六人民医院的这一天,我们遇到了多个好心人,正是他们用一声声话语、一个个举动缓解了我们的焦虑和不安,帮助我这个农村来的老太太很快就把住院手续办好,让我们倍感温暖。竖起大拇指夸夸你们六院人!

南通六院肺病患者家属李女士